O000MarIKUN YPOK

«Knaccugukayus
XUMUYECKUX PeaKUUU)

11 xmacc



1. Teopemuueckasn uacmep
IloBTOpEHKE

Kiaaccudukanuu peakmuu
B XUMHH



[Ipy3Haku knaccu(puKanum

[1o ynciy ¥ cocTaBy pearupyrommx BENIECTB

[1o UI3BMEHEHMIO CTENEHEW OKUCICHUSI XUMHUY€CKHAX
3JIEMEHTOB, 00Pa3yIOIINX BEIIECTBA

[To TerioBoMy 3 PekTy

Ilo arperatHOMy COCTOSIHUIO BEIIECTB
I1o yyacturo karanusaropa

[1o HampaBneHUO



I1o yncny u cocrany
pPEAruPYIOIIUX BEIICCTB

Peaknuu
COCIMHEHUA

Peaknuu
PA3IOKEHUS

Peaknuu
3aMeELICHUS

Peaxnuu
oOMeHa

N3 HECKOIBKUX

M3 oxHoro BeriecTBa

ATOMBI TPOCTOTO

JIBa CIIOKHBIX

BCIICCTB IOJYYACTCA | IOJIYYACTCA HCCKOJIBKO BCIICCTBA BCIIICCTBaA

OJHO HOBOC HOBBIX 3aMCIIarOT aTOMbI 0OMEHHUBAIOTCS
OJHOI'0 U3 CBOMMH COCTaBHbIMH
9JICMCHTOB B qacTsiaMHU
COCTaBC CJIOKHOI'O

S+0,=S0, |[2H,0=2H,+0, [Zn+2HCl= |NaOH +HCl=
ZnClL,+H,  |NaCl+H,0




[0 uBMEHEHHIO CTEIICHEN OKUCIICHUS XMMHUYECKHUX
3JIEMEHTOB, OOPa3YIOIIMX BEIIECTBA

OKucJnTeJILHO -

BOCCTAHOBHUTEJIbHbIC PEAKIIUU
(OBP)

I/II[}IT C NIBMCHCHHNCM CTCIICHHU

OKHUCJICHUS
2Na + Cl2 = 2NaC(l

He okucauTeabHO-
BOCCTAHOBHUTEJIbHbIE
peaKIuu

Nyt 0e3 n3aMeHeHusI
CTCIECHM OKHCJICHUS

JJIEMEHTOB
CaCO, = CaO + CO,




[To TermoBomMy 3(pPekTy

e JK30TEPMHUYECKHE * JHAOTEPMHUYECCKHE

 nyT Cc BBIAEIEHHUE * Myt ¢ mormonieHuemM
TEIIOTHI TEIUIOTHI

+ S+0,=50,+Q + N,+0,=2NO-Q




I1o arperarHoMy COCTOSHHIO

BCIIICCTB
[ oMmoreHHbie [ eTeporeHHbLIE
Mexy BelecTBaMu HET Peaxkiiug nner na
IIOBEPXHOCTH pazjena ¢as IIOBEPXHOCTH pasjeiia
H, + Cl, = 2HCI (a3 (T-T, T-K, XK-T, T-T)
T T T C+ 02 — C02

T r r



Ilo yuyacTuro karamusaropa

Karaiurnyeckne HexaraauTnyeckue
Peakmuu, KOTopbie UAYT C Peakuun, KOTOpLIE UIYT O€3
ydaCTHCM KATAJIM3aTOPa y4acTHs KaTajau3zaropa
H. SO, k..t
2Oy B

C,H;OH —— C,H,+ HO /n + 2HCIl = ZnC12 + H2



| lo HarpaBiaeH1O

« Heobparumele * OOparuMele

- UayT ToabKO B 0lHOM ¢ M ayT OMHOBPEMEHHO B
HallpaBJICHUU JABYX

e YciaoBusi: 0Opa3oBaHUE ~ NIPOTHBOITOJIOXKHBIX
OoCaiaKa Njin CHAooro HaITPaBJICHUAX
snekTponuta (H,0), N2 i 3H2<—>2NH3 +Q

BBIJICJICHUE I'a3a,

BI)II[’eJI-GHI/Ie QOJBILIOTO
"KOJIMY@ETBA TCILIOTHI, T.€.

BC€ PCAKIIMH TOPCHUS



2.1lpakmuueckan uacmo
(CamocTosTelbHas padoTa)

OKHCIINTEIPHO-BOCCTAHOBHU-
TenbHbIC peakuuu (OBP)



CooTtHecute ypaBHeHus cienyromux OBP
C UX THUIIAaMH

MEKMOJIEKYJISIPHbIE,
BHYTPHUMOJIEKYJISIPHbIE,
AUCTIPONIOPUUOHUPOBAHME

FeS2 + SHNO3 = Fe(NO3)3 + 2H2S04 +5NO + H20
2AgNO3=2Ag + NO2 + O2
6KOH + Cl2 = 5KClI + KCI103 + H20



YKaXXUTE MPOLECCHl OKUCIICHUS U

BOCCTAHOBJICHHA
0 +3 +5 +3
a)Fe — Fe 0N — N
0 -2 0 +1
B)S — S r)H,— 2H
+4 +2 -3 0
n)Sn —Sn e)N—N,

+2
xK)Cu — Cu

3)S — S



